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Ewova: Ztoug aywves drag, o 0dnyos Bélel va emityel 660 yivetal
UEYXAVTEPN ETILTAYLVOT]. Z€ ATOCTACT TEPITTOU U0V XIALOUETPOV, TO
OYMUQ avamtuaael TaxVTNTEG Kovta ota 515 km/h, kadbmtovtag v
QTIALTOVEVT ATIOGTACT O ALYOTEPO ATIO 5 Sec.

(George Lepp/Stone/Getty Images)

Mnxavikn

Kivnon oe Mwa Alaotaon
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Kivnon og pwo Ataotoon (review...)

0 Kivnon og €vav opl{ovtio/katakopudo atova

0O Jwpo == cwpatidlo

O OewWpPOUE ATELPOCTA HLKPO TO HEYEDOC TOU

0 Oa yvwpicoupe touc Baockolc opLoHOUC TNC KLVNTLKAC...

O ...0pXLKQ o€ pLa dltaotaon Kol et o€ SUO SLACTAOELC

o Autol elvad:
o H @éon
0 H Tayxutnta
o H Ermtdyuvon
EVOC OWLLATOG




Kivnon o€ plo Ataotoon (review...)

0 Oéon X : Stdvuopa Ttou opilel tnv tonmoBecio Tou CWHATOC
O€ OXEon UE €va onpeilo avadopag (onwc to 0)
O ALOVUOUOTLKO HEYEBOC

0 Oa Bswpnooupe Evav Babuovopnuévo atova otov omolo yivetal
n kivnon — to povadiaio tou Stdvuopa eival to T (optldvtia
Kivnon)

o To mpoonuo pac dSnAwvel tn popd tou dlaviopatod
0 H B€on pumopet va eival BTk N apvnTLKn - WE TLUAR OTO
BaBpovounuévo asova

O Otk TN : To Stavuopa Eekva armo €va onpeilo avadopadg
KoLl KOTAANYEL O€ KAoLa B€TIKA TN Tou afova

O AvtiBeta ylo 0pvNTIKA T o 28 e TS
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Metatomnon AX: n aAlayn otn Béon evoc cwpatidiou
Oplouog:

-» __ > -
AX = Xgeq — Xapy
UE Xrea, fapx TNV TEALKN KAl TNV apXLkr B€on Tou cwpatidiou

Oa XPNOLUOTOLOUUE TO GUUBOALOUO: Xpoy = X, Xgpy = X

Npocoyxh: amdotacn d # petatonon Ax!

Noapadelypa:

H andotaon nou dtavuel €évacg aBANnTRG UAOKET,
Qv QITAOUOTEUHEVA UTTODECOUE OTL KLVELTOL OF
guBela ypappn, eivot Hepka XIALOPETPA, AAAA N
LETOTOTILON ATtO TNV apXLkr B€on Tou (Kévtpo
ynmedou) wg tnv teAkn (Eava otnv dLa mepimou
B<on) elval oAU pikpotepn (we petpo)!




Kivnon o€ plo Alaotoon
0 Metatonion AX : Stavuopatiko péyedoc!

0 ExeL petpo, 6tevBuvon, popa
Ax < (Q\

o —S—~—— %
OAVAi):ff _fi _— (Xf —Xi)i)= AXT:

0 AX = xf — x; > 0 @ xivnon npog ta dedla

0 Ax = xf — x; < 0 €= ivnon mpog ta apLotepd

AR = (-co-u0)
o Mapadeypa: £ 16O T

. i
L 1 ! L\ 1 L 1 1 ! | !' I x(m)
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The car moves to
the left between

positions © and ®




Kivnon o€ plo Alaotoon .
. . e R
O Méeon tayvtnta: JUNBN

A,

O Aldvuopa: €XeL emiong HETPO, SlevBuvon
Kol popa!

Movada pEtpnonc:
m/s (LETpo ava

o0 Anattouvtal Suo onueia (apxLlko & teALKO)
0 1610 mpodonpo pe Ax — yoti? SeutepbAento)

0 Méon aplOpntkn toxvTnta:

d :
O Sqyg = 3, ,OMoOU d n anootaon

0 BoBuwto peyebocg — oxL dStavuopua !

o MNpoooyxn otn dtadopa touc!




Kivnon o€ plo Alaotoon

O Ztypaio Toxutnta
o Alavuopa: €xeL petpo, dtevBuvon kol popa
O H péon toyxutnta otav petpletat os At 2 0
AY _dX _ d gy - X o)

U = 0400 At dt d

(W

o Nopadeypa: ﬁ‘”s

%x(%) s>z 22X (Qice)

ot

KAlon epantopévng o€ onpueio = otiypiaia taxvtnta

60

Oco 10 onpsio ® whnorale
To onueio @, T660 N prAe
gvleio mpocseyyila Ty £Qo-
nTopévn gv0sia 6To oNuEio

3 1) t+ ®.
D |

KAlon euBeiag AF (7 AB) = péon taxutnta KAlon guBeiag petalu duo onueiwv = péon TaxvtnTa




Kivnon o€ plo Alaotoon
o Napadswypa:

O Jwpatidlo Kwveital otov opllovtio afova, Pe T B€on Tou
va opileTal amo tn oxeon

x = =4t + 2t% = x(%)

omou x eival n B€on oe m, kat t eivat o xpovocg o€ s,
OTWC¢ O0TOo ZXAKa (o).

O A. Bpeite TN HETATOMLON TOU CWHATIOOU OTA XPOVIKA
Sootquata t =0 wgt = 1katanot =1 €wgt = 3 s.

o B. YnoAoyiote tn péon taxvutnTa o€ autd ta Suo
Sdlootipara.

o C. Bpeite T otyplaia toxvtnTa TOU CWHATIS0U TN XPOVLKA
otlyunt = 2.5s.




Kivnon o€ plo Alaotoon

o Auon:
x = —4t + 2t% = »(4)

O A. Bpelte TN LETATOTLON TOU CWHATIOOU OTA XPOVLIKA
Staotnuata t =0 wst =1 kowanmot =1 éwgt = 3 s.

e{zot=1  Ax=Xx=-X; = xX()->(e)

-2-0=-2m

-2U m

= )(J - )(‘ = X(?\ "X(‘)

= 6-(-9) =3 wm

/5?:87. m




Kivnon o€ plo Alaotoon
o Auon:

x = —4t + 2t2

o B.YmoAoyiote Tn p€on taxuTnTa o€ auta ta duo
Sdlootiuara.

(
U = g’{:o_,t:l'(vow:
A

)fJ —)(‘“

) At !
)

—
— — — -




Kivnon o€ plo Alaotoon

o Auon:
x = —4t + 2t

o C. Bpeite ) otypaia taxutnta Tou cwpotidiou
XPOVLIKA OTlyun t = 2.5 s.

Siver VU, = c%xﬂ) = 5 (-yt+ 9{7)
.‘.

= (—q++9+z)': ~U 4+ Yyt

o t=955  1,(29)=-4y44.25

=
S

Avq‘ vx (35) = QT




Kivnon o€ plo Alaotoon

0 @€on cwpatdiou UTo ogtadepn TaxvTnTA

Ugpg = Uy = Ax = u, At & (X —x;) = U, At

o Apa
— ]

o0 Av Bewpnooupe ot t; = 0: o
Atztf—/t{'ztfzt

KOLL TOTE

[ X = X; + Uyt %\n X, (+)
0 Eniong, to pETpo TNE TaxuTNTOC £lvoll otaBepo Kol oo Ue

_d
Y

OTou d To UNKOC TNC amootaong rtou dtavuonke




Kivnon o€ plo Alaotoon

o Emwtayvuvon
0 H petaBoAn tng taxvTNTOC CUVOPTHOEL TOU XPOVOU

0 Méon emutayuvon —
. Aﬁx _ ﬁxf — uxi]

a
YAv9 T At tr — t;
O ITwypaia emwtayxuvvon
[ A,  du,

A = NIm, At dt 3t

0 AdoU opwc¢

- Movada pétpnong:
d d dX m/SZ ( &T :
7 = — L UETPO ava
X SeutepOAENTO OTO
dt dt dt TETPAYWVO)

elvaolt

—de?

22 oI
[&x _d x] = xct) = (Rew)




K(Vncn OE IJ-L(x AL(’XGTQGH Hint: H tayutnta Kot

N €MITAYXUVON £XOUV

(o] QUiZ 1: oxéon Topaywyou-
/ ' . , TP AYoUCag
O Bpetlte ta (euyn ToXUTNTAC-ETILTAXUVONG

4 t
ax
/t




Kivnon o€ plo Alaotoon
0 Quiz 2:

0 H B¢on evoc cwpatidiov divetal amo tn oxeon

x=4 =27t+t> = x&)
0 A) Bpeite tn ouvaptnon taxuTNTag WE TPOG To XpPOVOo

0 B) Bpetite tn ocuvaptnon emntaxuvong wc mtpog To XpOvo
o I YrAapyel KATIOLOL XPOVLKI) OTLYUI) TTOU TO owpatidlo eixe u = 07

/
A) Evar U @) = O%\ x@) = (U-214 +4>) = —97 £34°
(b> —n — %) = _(;)TUXC—V) = (‘9"—"-\ 3{‘?) = Gt

. 2
M) &va a (=0 o -93+3t =0 = t'-9=0

TL?O‘ £1:3S ’:I -\2:‘3§
—




Kivnon o€ plo Alaotoon

o Emutayuvon

O otav n taxvutnta aAAALEL pE TO XPOVO

O otaBepn ToxUTNTO===) LNOEVLKN EMLTAXUVON
o TayutnTa Kat mtayuvon: dtavoocporta

O OE€TIKN KOl APVNTLKA ToxuTNTA

O OETIKN KOl APVNTLKN ETLTAXUVON

o0 Ta npoonua vrtodnAwvouv popa!

o Napadewyua




Kivnon o€ plo Alaotoon

o EWbkN mepimtwon: a, otabepn
0 Opiloupe Betikn popa Kivnong mpog ta defLa

o0 E§lowogig Movodiaotartng Kivnong und octadepi emayuvvon:

L Uy, = Uy, T Ayt

f
Uy, + Uy,
Ux qvg = >

1 ,
X = Xjt E(uxi + uxf) t N Xf=X;+ Uyqpgt

X = X; + Uyt + %axt2 G
5 5 Ou beikteg i kal f dnAwvouv apxLkn
u = us. + 2 a-(xe — X: Kol TEALKN Katdotoon, evw o delktng

Xf Xi X ( f l) x SNAWVEL povodidoTatn kivnon o
gvav opllovtio atova x’x




Klivnon o€ pa Ataotaon Vi, (4)

(v

9]

o Anodelén: H Uy, = Uy, T Ayt

Adou n emtdyuvon ival otaBepn, TOTE
Ax,avg = Qx

ATtO TOV OPLOMO EXOUUE

Au,  Uxp — Uy, 6=0tf=t
a., = — = 5 u
Attt gl

Uy, = Uy, T Ayl

f




Kivnon o€ plo Alaotoon T

Uy, T Uy,
Ux qvg =

0 Anodeién: 2

Adou n emtayuvon ival otaBepn, Tote n taxvtnta (dnA. to
OAOKANPWHA TNC) Ba elval ypapLLK cuUVAPTNON TOU XPOVOU

‘Etol N HEon TaXUTNTA UITOPEL val eKPPpaOTEL WC O APLOUNTLKOC

HECOG TNG APXLKNG TOXUTNTOG Uy ; KAL TNG TEALKAG TAXUTNTOG

u
Xf v (©




Kivnon o€ plo Alaotoon

[0}

1 A —_
o) AT[C')SELEHZ U Xf = Xi + E(uxi + uxf) t n Xf = X + ux,avgt

ATIO TNV ponyouUeVN oxEon, TTOANATIAQCLA{OUUE KOTA LEAN LIE t:
Uy ¢ T Uy,

gt = — 5t

Ouwc
Uy gyt = Ax = xp — X;

OTTOTE
Uy o T Uy.
_ Xi
(Xf — Xl') = 2 t

AUVOVTOG WG TIPOG X




Kivnon o€ plo Alaotoon

0 Anodelln:

‘Exoupe ndn

AvTLKaOLoTWVTOC

1
X = X; + E(uxi +a,t+ uxi)t

1 2
= Xi T Uy, U+ Eaxt

. 2
Xp = Xi T Uyt +Eaxt



Kivnon o€ plo Alaotoon

0 Anodelln:
Exoupe

AvTiKaOLoTwvTo.

.X'f=Xi

uf, = uf, + 2a,(x; — x;)




Klvnon o€ pa Alaotaon

0 Aev eival amapaitntn n xpnon dlovuopaTwy oTNnV Kivhon
aUTA
0 Eidate OtL 1O TUTTOAOYLO TNC Kivnong ntav xwpic dtavuopota
0 MNpoooxn otnV EPUNVEL TWV ApVNTIKWVY HEYEOwWV!

0 YrievBupiletoal n ovpPoon OTL : opillovpe we Betikn popa
auTn po¢ ta HeLa
O AvtioTtowa, apvnTIKA TTPOC Ta ApLOTEPA
O Mnv Egxvate va opilete to onpeio avadopag oag (t; = 0)!

0 EAeVBepn mtwon (kivnon oe pla Staotaon — katakopudn)
o Erutdyuvon Baputntag g = —9.8) m/s? (popd npog ta Katw)
0 1610 peBodoloyia kal ELOWOELS (X 2 V)
0 JuvnBwc opilovpe BeTIkN dopa KIvnoNnG TPOC TOL ETTAVW




Kivnon o€ plo Alaotoon

oOX) 10-;% ‘,

o EAeVBepn twon: d, = g = —9. 8] m/s* otaBepn

0 Opiloupe BeTIKN dopPA TIPOC TO ETMAVW

o E&lowoeic EAsVOegpnc Mtwonc:

I Uy, = Uy, — gt

(@

Ou beikteg i kal f dnAwvouv apyLknA Kot
TEAKN KaTtdotaon, EVw o deikTng y
dnAwvel povodilaotatn kivnon o évav
kotakopudo afova y'y

G

J

(=]

_ uyl. + uyf
u’)’»avg _ 2

Y€ QUTEG TIG €ELOWOELG, OL ETLTAXUVON TNG BapuTntag
Xpnotuoroleital katd puetpo, g = 9.8 m/s

e
1 '
Ye=Yit+ E(uYi + uyf) t N Yr=Yit+Uyagpgt
(2
Av opioete Betikny popd kivnong mpog
Ta KATW (6nA. pe (dla popad pe to

Sdlavuopa TG emtayuvong tne
Baputntag), tote O6Mou —g B€ToupEe g

1
yf = Vi + uyl.t — Egtz
uy, = uy, — 29y — i)

J




Teloc AlaAeénc




